

一次有趣的调查

福田小学五二班 薄楷润 小记者证编号:09120752

“一日之际在于晨”，早餐是一天最重要的一顿饭，老师也经常讲：“早餐要吃得像皇上，午餐吃得像平民，晚餐吃得像叫花子。”可是，我们班这60人里，总有一些“顽固分子”一直不肯吃早餐，上课时无精打采。为此，我调查了我们班同学吃早餐的情况。我对我们班六十位同学一一进行了调

查，心想，最多也就有五个人不吃早餐吧，没想到，偶尔不吃早餐的人居然有十五个！而且，在吃早餐的人中，还有一部分人吃的早餐是所谓的“垃圾食品”。在不吃早餐的人当中，绝大多数都是因为起床晚了，来不及吃早餐；还有的是没有可口的食物，不想吃；还有的已经习惯了不

吃。营养专家说：“早餐中的营养是午餐、晚餐合起来都比不上的。如果每天不能吸入足够的营养，那后果……”在调查中，我发现每天不吃早餐的人都长得低。我有一点建议：每天都在家里吃有营养的早餐，必须有水果、牛奶，这样，才可以长得壮，身体棒。
(辅导老师：贾飞)



福田小学五二班 李欣 小记者证号：200803421
小白兔拔萝卜

心爱的笔筒

山城区实验小学二二班 王戈辉 小记者证编号：11061234

我的书桌上放着一个崭新的笔筒，这是我发表第一篇作文时妈妈送给我的小奖品。它的造型非常别致，一般的笔筒都是圆柱形，而这支笔筒却是床头柜形状的。它只有8厘米长，6厘米宽，分前后两部分。它前一部分的顶端是一个可以任意打开的盖子，里面可以装一些小文具，下面是两个宽一点的小抽屉，可以放一些平时收集的好玩的小饰品。笔筒的用处可大了，以前我总是把笔到处乱放，用的时候就到处找。自从有了它，我所有的笔都安心地待在它们的家里。我也特别爱惜我的笔筒，每天打扫房间时，我都会先找来抹布把它擦一遍。怎么样？听了我的介绍，你是不是也很想拥有一个这样的笔筒呢？

观车展

福田小学三三班 何胜彬 小记者证编号：10100224

上周五，我们淇河晨报小记者在新世纪广场参加了“2011鹤壁金秋汽车博览会”。上午，我们早早地便来到广场集合，排好队后，老师让我们向鹤壁汽车商会的杨会长提问，我举手问道：“有没有不污染环境的车？”杨会长说：“恩，有绿色环保车，不太污染环境，是油电混合的车，只是价格有点高。”我说：“我知道了，谢谢叔叔！”不一会儿，我们就去参观了，有海马汽车、风行汽车，还有本田和雪佛兰汽车……真希望大家都买环保的车。这几天我心里比吃了蜜还要甜，因为我得到了锻炼的机会，也增长了勇气。
(辅导老师：付娟)

车展大会

鹤翔小学六五班 王唯 小记者证编号：11040255

9月10日上午，我参加了报社组织的车展大会。今年的汽车品牌比以前更多了，有31个品牌，200多个型号，其中有奔驰、北京现代、比亚迪等名牌汽车，价格从两万到几十万不等。光是车展的第一天，就卖出了30多辆车。有些车的价位比往年便宜了不少，但价位的降低，并不代表质量的下降，它只是为了让工薪阶层的人们都买得起车。在车展上，有一款车让我十分心动，它就是长城哈弗汽车，一辆看起来酷酷的越野车。里面有三层保护系统，还配有卫星导航，速度快，安全性能好，也很环保，我很喜欢。但愿车展越办越好，为市民带来更多精彩和实惠。

外婆家门前的小河

鹤山区中山小学四二班 刘方怡 小记者证编号：11010056

外婆家门前有一条小河，河水清澈见底。两排挺拔的柳树矗立在小河边，像是守护小河的战士。春天来了，小孩子们结伴来到小河边，个个喜气洋洋。河面上的冰都融化成了清澈的河水，柳树也长出了嫩绿的新芽。夏天，孩子们在河边你追我赶，玩耍嬉闹。河岸上开满了美丽的野花，夏天的小河真美呀！秋天，柳树的叶子落到河面上，像一只只小小的船儿在漂。小草枯黄了，小花也枯萎了，果树上结满了硕大的果实。秋天的夕阳把天映红了，把云也映红了。冬天，河面上结满了冰，洁白的雪花铺满了田野，像是给大地盖上了过冬的白棉被。通往小河的路也都变成了银白色，宛如一只美丽的大天鹅，拍拍翅膀飞上了蓝蓝的天空，自由自在地飞翔着；那洁白的雪花又像是一位善良的天使，飞到人间，为人们带来幸福与快乐。

外婆家门前的小河真让人流连忘返！
(辅导老师：王凤莲)

吹泡泡

牟山小学三三班 杨滢帆 小记者证编号：11030247

今天，王老师下午第三节的语文课改成自由活动课，内容是吹泡泡，好领会课文《吹泡泡》的内涵，同学们立即欢呼起来。中午在家时，我用洗手液和洗洁精做出了泡泡水，然后拿起吸管轻轻地一吹，哇！好多泡泡呀！终于等到了第三节课，老师让我们开始吹泡泡。我赶紧用吸管蘸点泡泡水吹泡泡，却老是吹不出来，怎么回事？原来，吸管仅仅蘸到了泡泡水上的泡沫，我赶紧蘸蘸泡泡水，轻轻地一吹，一串泡泡浮到了空中，那么自由，那么美丽。看着小泡泡轻轻地飘着，我的心里充满了快乐！
(辅导老师：王亚伟)

金秋汽车博览会

庞村明德小学六年级 齐媛 小记者证编号：11060518

上周末，新世纪广场举办了“金秋汽车博览会”。这么重要的事情，怎能少得了我们淇河晨报小记者的身影？上午九点钟，我们就戴着小红帽在广场上集合，市汽车商会的杨会长向我们介绍了这次博览会的基本情况。这次参展的汽车排量小但是动力强，大大减少了由汽车尾气造成的空气污染；而且价格降低了不少，售后服务也很齐全、很贴心，深受广大市民的喜爱。接下来是自由采访，我首先采访了“广汽”的售车员阿姨。“阿姨！我是淇河晨报的小记者，我想问一下广汽本田这款车的主要特点是什么？”阿姨非常热情地回答了我的问题，并拿出一个精致的汽车模型，为我讲解车内结构：“这款车的特点是省油、排量小、动力强，安全性也非常好。你看，这个是发动机，这里是油箱，安全气囊在那儿……”阿姨为我讲解完之后，我向地道了谢，又来到了江淮悦悦这部车前。“叔叔您好，我是淇河晨报小记者，我想了解一下江淮悦悦这部车如果分3年付款，每月大约交多少钱？”“首付占总车价的百分之三十，如果分3年交，每月交850元左右……”参加金秋汽车博览会采风，我的收获很大，既增长了知识，又锻炼了自己，以后我还要参加小记者活动！

本版策划：袁红 组稿：郭军鹏

快来加入小记者行列

- ◆ 免费参加小记者市内采风活动
 - ◆ 免费赠阅一年《淇河晨报》
 - ◆ 免费参加小记者培训
 - ◆ 有机会被评为优秀小记者
 - ◆ 有机会在报纸上刊登文章
 - ◆ 有机会随报社记者采访
 - ◆ 享受合作单位提供的优惠或免费服务
- 报名咨询热线：2189906
小记者投稿邮箱：qbcbxjz@126.com

青少年时代

应该有一段《淇河晨报》小记者经历

